



[1] 宮城県の最高級ブランド「仙台牛」と地元の食材 [2] 特選A5仙台牛A5フィレ肉のステーキのフランペ [3]目の前で鉄板調理を眺めることができるカウンター

仙台市青葉区一番町で宮城県の誇る最高級ブランド牛「仙台牛」を堪能できる「鉄板焼太朗坊」さん。目の前には大きな鉄板があり、黒と赤のコントラストが高級感を際立たせる店内では、記念の機会にふさわしい空間が演出されています。料理や技術の向上のため、地元の方々や生産者の方々と協力をしながら提供する四季折々の食材は、仙台牛をはじめ、新鮮な野菜や魚介類も好評。可能な限りでお好みでのご注文にも対応しており、お誕生日や結婚記念日など大切な人との特別な日には、プライベート感あふれる贅沢な時間をお過ごしいただけます。料理長により提供される五感を取り入れたコース料理は、さながら一連のショーを鑑賞しているような感覚に。おもてなしの一軒、鉄板焼太朗坊さんに ivalue を利用してみての率直な感想をお伺いしました。

鉄板焼 太朗坊

〒980-0811 宮城県仙台市青葉区一番町 4-5-7 シエロー番町四丁目ビル 3F

TEL:022-724-7234 定休日:月曜日

営業時間:【ランチ】11:30~14:30【ディナー】17:30~22:00

https://www.tarobou.com



Check!!

ivalue を選んだ理由について教えてください。

太朗坊寺島さん(以下寺島さん): 2020年に太朗坊の料理長に就任し、そのタイミングで店舗の広報にも力を入れたいと感じるようになりました。当時すでにホームページは持っていたのですが、予算でページを我慢したり、更新の度に費用がかかる点に不満があり、知人の口コミでivalueの導入を検討することに。詳しい話を聞いてみると、持ちたいページが標準搭載され、更新も定額にて商売の隙間時間で簡単に行えることを知り、即決で導入を決めさせていただきました。思い描くベストなホームページをつくるためには、費用と時間がかかってしまうのが当たり前の世界。当たり前に逆らうことなく、半ば諦めの気持ちで既存ホームページの運用を続けようと考えていたのですが、その当たり前をivalueが変えてくれました。

- 打ち合わせはどうでしたか?

寺島さん:寺島さん:どうしても本業があるために、なかなかホームページに時間を割くことが難しいのが正直なところでしたが、打ち合わせの段階で、公開までのスケジュールや素材準備の期日を明



▲ ホームページの管理を担当するスタッフの庄子さん

確にしてくれたのはとても動きやすかったです。ヒアリングをしっかりしていただいた上での的確な提案と誘導で本業に集中しながらストレスなく進めることができました。



▲ ホームページトップの動画のスクリーンショット

- 使いやすさはいかがですか?

寺島さん: ivalue の導入に関しては、私の独断で決めさせていただいたのですが、スタッフのみんなもすぐに運用画面を使いこなすことができています。私自身、職業柄いままで PC を使う機会があまりなかったのですが、簡単な操作はもちろんのこと、わからないことがあってもサポートがしっかりしてるので、安心して利用することができています。

- ivalue を使ったことでどんな効果がありましたか?

寺島さん: ivalue でホームページをリニューアルしてから、専用の運用画面でホームページの編集・管理が自由自在に行えようになったので、コロナ情勢の中で情報が移り変わりやすいこの時期でも新鮮な情報をお客さまにお届けすることができています。店舗としても新しい取り組みとして、テイクアウトのお弁当を始めたのですが、客層として SNS ではリーチしないお客さまにもホームページをみたと予約をいただけたり、グルメサイトから予

約のお客さまの店舗選びの決め手がホームページだったり、うれしい声をいただくことができています。SNS やグルメサイトだけでは獲得が難しい店舗への信頼性やオフィシャル感も演出でき、効果的にブランディングができていることを実感しているので、定着したタイミングでオンライン販売にも挑戦していきたいと考えています。

- 最後に太朗坊さんが目指す夢をお聞かせください。

寺島さん: 直営店以外でもテイクアウトやオンライン販売など、より身近で手軽に太朗坊の味をご提供できるよう、農家や生産者さんと協力しながら「食」を通じて地域に貢献していきたいですね。そして、仙台牛の魅力を宮城県で一番発信できる店舗として、広く「太朗坊」という名前を知っていただくことを目指します。それを実現するために、ホームページは必須媒体だと考えていますので、最新機能を試しながらどんどん活用していきたいです。



▲ インタビューに答える料理長の寺島宏義さん

最高級のお料理のおもてなしと、カウンター越には笑顔の料理長。 料理長との会話も楽しみながら憧れを味わえる雰囲気がホームページのトップ動画でより 伝わります。敷居の高いイメージをお人柄で払拭してくれた太朗坊の寺島さん。 ご協力いただきありがとうございました。

ivalue開発チームより





株式会社BLUENESS&インクレイブ株式会社(プライバシーマーク登録番号第23820036号)

20570-086190 受付時間: 平日9:00~18:00 ※インクレイブがお受けします。

メールでのお問合せ:pn_support@ivalue.jp

所在地:〒980-0804 宮城県仙台市青葉区大町2-10-14 TAKAYU パークサイドビル5F

https://ivalue.jp/



